



ПРЕПОРЪКА

от

„Център за образователни услуги“ към Стопанския Факултет на
Софийски Университет „Св. Климент Охридски“

Центърът за образователни услуги (ЦОУ) е обслужващо звено на СУ "Св. Климент Охридски". Неговата организация и управление се осъществява в съответствие с Правилника за устройството и дейността му. Основна задача на ЦОУ е да създаде необходимите организационни и методически условия за квалификация и преквалификация в различни области на обществената практика. Отличава се с отворена и гъвкава система както по отношение на предлаганите форми за обучение, така и на учебното съдържание. Учебният процес в Центъра е организиран на модулен принцип по утвърдени от Академическия съвет на СУ учебни планове и програми.

Настоящата референция се издава на **Таня Боева, Dip CII**, във връзка с обучения по застраховане, поведени в Центъра за образователни услуги на Стопанския Факултет през последните 12 месеца. За този период г-жа Боева беше лектор в **3 еднодневни и 2 двудневни семинара**, както и едно **дистанционно обучение**. В тях се включиха специалисти от застрахователния бранш, които високо оцениха възможността да разширят познанията си в специализирани теми от застраховането, които представляват предизвикателство в тяхната професионална работа.

В проведените обучения г-жа Таня Боева приложи опита си от дългогодишната ѝ професионална кариера, в съчетание със знанията си, придобити от обучението ѝ в международна среда – в Swiss Re Academy (Switzerland) и в Chartered Insurance Institute (UK).

Участниците в курсовете изразиха своето удовлетворение и подчертаха в своите обратни връзки, че оброчителят е разяснил по достъпен и разбираем начин редица сложни юридически конструкции, подкрепял е съдържанието на учебния материал с много примери от личната си практика, помогнал им е да изградят структурирани знания. Висока оценка и допълнителна добавена стойност за участниците в обученията се оказа и възможността за дискусии и обмяна на мнения по специфични застрахователни въпроси.

Препоръчваме **Таня Боева, Dip CII** като надежден партньор на всички компании, които биха искали да повишат дългосрочно компетенциите на своите служители. Обученията ѝ представляват дълготраен актив за участниците в тях, както и за техните работодатели.

Дата: 19.11.2020

Подпис:

доц. д-р Николай Петров